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Προς: Υπουργό Υγείας κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ Αδωνι 

                                  

ΘΕΜΑ:  « Περικοπή επιδομάτων θέσης ευθύνης στη μισθοδοσία διοικητικών 

υπαλλήλων του ψυχιατρικού τομέα του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης .» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Πέτρας καταργήθηκε και οι υπηρεσίες και εργαζόμενοι του 

εντάχθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης και συγκεκριμένα στον Ψυχιατρικό Τομέα. 

Οι συγκεκριμένοι διοικητικοί υπάλληλοι ασκούσαν τα καθήκοντά τους στις θέσεις 

ευθύνης και λάμβαναν τα σχετικά επιδόματα που απορρέουν από αυτές τις θέσεις στη 

μηνιαία μισθοδοσία τους. 

Στη μισθοδοσία όμως του Ιανουαρίου του 2025 έγινε περικοπή των επιδομάτων θέσεων 

ευθύνης , γεγονός που σημαίνει ότι απαλλάσσονται και από αυτές τις θέσεις. 

Το ζήτημα όμως είναι ότι βρίσκονταν σε αυτές τις θέσεις λόγω του οργανισμού του πρώην 

Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Πέτρας Ολύμπου που παραμένει σε ισχύ. 

Για αυτό άλλωστε κάλυπταν αυτές τις θέσεις ευθύνης οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι από 

το 2012. 

Μάλιστα ο σχετικός νόμος 4052 του 2012 με τον οποίο το πρώην Ψυχιατρικό Νοσοκομείο 

Πέτρας Ολύμπου εντάχθηκε ως τομέας στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης αναφερόταν :   

‘‘Με τροποποίηση του Οργανισμού των οικείων νοσοκομείων θα ρυθμιστούν θέματα 

οργάνωσης και λειτουργίας των ψυχιατρικών τμημάτων, διάρθρωση προσωπικού, 
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διαβάθμιση και κατανομή των θέσεων, οι κλάδοι προσωπικού, η δύναμη των κλινών, οι 

αρμοδιότητες, και κάθε άλλο σχετικό θέμα. 

 Μέχρι την τροποποίηση του υφιστάμενου Οργανισμού των νοσοκομείων, στα οποία 

εντάχθηκαν τα καταργούμενα Ν.Π.Δ.Δ., αυτά λειτουργούν ως τμήμα του οικείου 

νοσοκομείου και παρέχουν υπηρεσίες περίθαλψης σύμφωνα με το ισχύον καθεστώς, 

διατηρώντας τον Οργανισμό που έχουν.’’ 

Με δεδομένο ότι δεν έχει γίνει τροποποίηση του οργανισμού του Γενικού Νοσοκομείου 

Κατερίνης , υπάρχει αυτή τη στιγμή ένα κενό και εγείρονται ερωτήματα σχετικά με την 

περικοπή των επιδομάτων θέσης ευθύνης στη μισθοδοσία των διοικητικών υπαλλήλων του 

ψυχιατρικού τομέα του Γ.Ν.Κατερίνης. 

Είναι ένα ζήτημα που θα πρέπει να ξεκαθαριστεί άμεσα. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω 

Ερωτάται ο Κύριος Υπουργός 

1.Εάν γνωρίζει το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί και τι προτίθεται να πράξει. 

Αθήνα, 10.2.2025 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Σπυρίδων Κουλκουδίνας 

Βουλευτής Πιερίας 

 
 




